

记者节

他们是常年奔赴一线的新闻工作者，他们是见证时代发展的记录者，他们用心用情讲好大同故事，传递向上力量，展现责任担当，他们有一个共同的名字——记者。



“今天，我们展示不一样的自己！”

——大同日报社庆祝第24个中国记者节主题活动掠影



集体项目《长杆跑》

记录新时代，奋进新征程。2023年11月8日，是第24个中国记者节，是属于广大新闻工作者自己的节日。为庆祝记者节，同时扎实推进第二批主题教育走深走实，大同日报社近日组织大同日报、大同晚报采编部门、新媒体、全媒体的记者编辑，以及后勤、经营、印务、发行等部门的工作人员，在大同艺校开展了“好记者讲好故事”“城墙欢乐跑”“主题讲座”“书画摄影展”系列活动，通过丰富多彩的活动形式，汇聚精神力量，展示精神风貌，致敬每一位新闻工作者。

定格温暖瞬间，记录时代变迁……在“好记者讲好故事”活动中，8位不同岗位的新闻工作者先后登台，分享新闻工作中的感人故事和深切体会。他们中有的聚焦新荣区三墩小学，讲述在“4·23”世界读书日公益活动中帮助9名乡村学生圆梦的感人故事；有的结合采访中的体会和收获，分享了在新闻采写过程中需要注意的问题；有的立足文化传承和发扬，通过采访所见所闻所感表达对新闻的执着和热爱……这些故事，不仅展现了新闻工作者的责任和担当，更体现了他们不忘初心、坚守信仰，用心用情讲好大同故事的热切情怀。除了故事分享，中间还

穿插了舞蹈、诗朗诵、合唱等文艺表演。同时，长杆跑、袋鼠跳跳袋、无敌风火轮等各种团建活动也让大家在默契协作中，不断凝聚奋进力量。

在“城墙欢乐跑”活动中，各支队伍你追我赶，奋勇争先，并通过答题、对诗、接歌等挑战完成欢乐跑接力，最终决出集体奖、跑酷奖、造型奖等，大家在体验运动快乐的同时，共享节日欢乐。在“主题讲座”活动中，邀请资深律师就《合同法》《著作权法》进行了专场培训，促进经营和采编人员在日常工作中规范经营活动，保护知识产权，提升新闻业务素质。

新闻路上，你我同行！愿每一位媒体工作者在今后的工作中，能够继续弘扬主旋律，传播正能量，为推动大同高质量发展贡献媒体力量。

文/本报记者 王春艳
图/平面视觉部



城墙欢乐跑“造型奖”获得者



娱乐项目《趣味猜拳》



活动开始前热身准备



艺校学生们表演《石榴花开》



集体项目《无敌风火轮》



奔跑在城墙上的新闻工作者